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FW: Potvrzeni objednavky 18121

T S R

From: KXN Skoiy &
Sent: Wednresday, August 29 018 4:23 PM )

To: Zdefka Plechadova’ Tamissyhih oan T 43K =
Subject: Potvrzeni objednav<y 181“

Pebry de pand #iechatoga
} |

Vam alaiemea ra otyad

brdum®s

kv ybavari kaceglare nym : zadavam de vyroby cod Zislem 13121
rovat

O pricesin orac Vi
S5 porcravem a pianim tspéineho dne,

inp Janz Prafakova
Divize whaveni skol

K\

KXNCYZ, 5150
F{ Carova lul

1E: 28784111, DIC: C7 257841

Osobne udaja 7r vame vzdy v souiadu s platnym pravoimi predp.sy iecy & LENnast ode dine 25, avélng 2018 take v souwaday s Norizeam EU 206679 - vica zde ©5 0w

From: Zdefka Piechagova [t SR8 IR 20 e R i il
Sent: Tuesday, August 28, 2018 3:52 AM
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Subject: WJUB]P 1AV
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From: Zderka Mechacovs < ;.' ¥ _:I"'k"--ﬂ:'
Sent: Monday. August 256, 2018 3:16 PM
To: 'skoly@kyn.c2' Gy 3 s gy TR s T L)
Subject: Objednavka

Dobry den,
Na zaiadé jednani s pani Ing. Janou PraZzakevou a zasiani cenové kalkulace,
Vam v pfiloze zasitame objednavku na vybaveni nasi kancelaie

Za Matefskou Skolu Jarom&t, Luzicka 321

Zdefika Plechadova — ekcnomka organ.zace

Pilohy
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